



В Республике Татарстан арестован подозреваемый, стрелявший в мальчика

Вечером 26 мая 2015 года в больницу был доставлен 12-летний мальчик с ранением печени. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пп. «д, з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением оружия из хулиганских побуждений).

30 мая в ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении данного преступления был задержан 16-летний местный житель. По предварительной версии, подозреваемый, находясь в своей квартире одного из домов на улице Татарстан города Казани, произвел выстрел из пневматического оружия в ребенка, находящегося на школьном дворе.

Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся все необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/932670>